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ATA DA REUNIÃO ATENDENDO AO REQUERIMENTO Nº 764/2023 DE AUTORIA 
DO VEREADOR FERNANDO DE CASTRO SAMPAIO REALIZADO 
PRESENCIALMENTE NA RUA DO CAMPINHO, EM PASSAGEM DE MARIANA, NO 
DIA VINTE E QUATRO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
(24-11-2023). 

ÃAo vigésimo quarto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, sexta-feira, às 
quatorze horas, realizou-se reunião para tratar sobre a solicitação dos moradores 
residentes do entorno da obra onde está sendo realizada, para a construção da Escola 
Municipal de Passagem de Mariana, haja vista, que os ruídos ocasionados pela referida 
obra tem causado transtornos aos que ali residem. Participaram da reunião: O 
Vereador Fernando Sampaio e o Vereador José Antunes. Registraram Presença: 
Patrícia Costa- Supervisora do departamento legislativo da Câmara, Os moradores da 
Rua Caminho Novo e Rua do Campinho, Samuel Rapallo, Filipe Babsky, Leda Duelle, 
Lunara Duelly, Vera Duarte, Janete da Silva, Dejanira Ramos - Associação Comunitária 
Passagense, Eliana Cotta - Escola Municipal Passagem de Mariana, Clenio Morais - 
Engenheiro, Leonardo Rodrigues - Arquiteto da Prefeitura Municipal, Julia Sobreira - 
Engenheira Civil da Terra e Técnica, Rodrigo Ferreira - Engenheiro Civil da Terra e 
Técnica. ABERTURA: “Em nome de Deus e do Povo Marianense, havendo número 
regimental”, o Vereador Fernando Sampaio iniciou os trabalhos cumprimentando a 
todos, ressaltou que o objetivo do encontro seria para discutir o problema constante 
relacionado a construção da Escola Municipal de Passagem de Mariana na qual vem 
causando transtornos a comunidade local e principalmente os moradores dos arredores. 
Com a palavra, a Sra. Patricia Costa, informou que haviam acordado em conjunto com 
os moradores locados aos arredores da obra, prestadores de serviço da empresa Terra e 
Técnica e os Vereadores que a obra seria realizada de sete horas da manhã às dezessete 
da tarde, entre as segundas e sexta-feiras não havendo mais obra durante os sábados e 
domingos, como vinha sendo realizado. Com a palavra o $r. Filipe Babsky indagou aos 
representantes legais do legislativo presente e os representantes da empresa contratada 
para execução da nova Escola Municipal Passagem de Mariana, se teria a utilização de 
estaca no solo, pois seria o mais preocupante. Em ato contínuo, indagou ao Sr. Leonardo 
Rodrigues em relação  como seria realizado o dossiê. Com a fala, o Sr Leonardo 
Rodrigues informou que executaria um dossiê das casas aos arredores da obra, 
verificando a existência de rachaduras, e os impactos causados, pegando todas as casas 
da Rua do Campinho e da Rua Caminho Novo. Frisou que o dossiê será entregue e 
realizado em conjunto de todas as casas e não de uma casa em específico. Com a fala, a 
Sra. Aída Anacleto solicitou que os responsáveis enviassem a associação e comunidade 
sobre o tempo de construção, os valores que já haviam sido gastos com a compra do 
lote, valor da obra. Com a palavra, o Vereador Fernando Sampaio disse estar de acordo 
e relatou que não estaria contra a realização da obra na qual a mesma beneficiará a 
comunidade do bairro de Passagem de Mariana após concluída. Bm ato contínuo, 
questionou aos moradores se todos presentes estariam de agórdo conf b novo horário de 
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operação a ser realizado na obra e a realização de visita nas casas ao entorno, a ser 
realizada pela secretaria de obras visando executar um laudo técnico de danos causados 
às casas dos moradores. Em resposta os moradores concordaram, e agradeceram a 
devida atenção. ENCERRAMENTO: Não havendo mais a tratar, “em nome de Deus e 
do povo Marianense,” o Vereador Fernando Sampaio agradeceu a presença de todos e 
encerrou a reunião às quatorze horas e xínte minutos. Para constar, lavrou-se esta ata, 
que será assinada. 
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